

Váš dopis zn.:

Ze dne: 28.03.2012

Naše zn.: Bjb/12/

Vyřizuje: Ing. Jitka Babišová

Tel./fax: +420 585 083 002/+420 585 083 115

Mobil: +420 602 132 922

E-mail: verejne.zakazky@vop.cz

Ve Šternberku 28.03.2012

Dodatečná informace č. 1

Veřejná zakázka: Dodávky drogistického zboží (rámcová smlouva na 18 měsíců)

Číslo VZ v evidenci zadavatele: 019/3/2012

V souladu s § 49 odst. 2 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), poskytuje zadavatel níže uvedenou dodatečnou informaci k zadávacím podmínkám shora uvedené veřejné zakázky.

V souladu s ustanovením § 49 odst. 3 zákona, je tato dodatečná informace rozesílána všem dodavatelům, kteří k dnešnímu dni požádali o poskytnutí zadávací dokumentace, a současně bude zveřejněna stejným způsobem, jakým byl poskytnut neomezený a přímý dálkový přístup k zadávací dokumentaci, tj. na na profilu zadavatele na <https://verejnezakazky.vop.cz/vz00000017>.

Dotaz č. 1

Na jakou dobu bude s vybraným uchazečem uzavřena rámcová smlouva? V zadávací dokumentaci jsou uvedeny dva rozdílné údaje - viz níže:

V názvu veřejné zakázky je uvedeno: "rámcová smlouva na 18 měsíců".

V bodu II. Vymezení předmětu zadávací dokumentace - první odstavec je uvedeno:

"Cílem tohot zadávacího řízení je uzavření rámcové smlouvy s jedním účastníkem na dodávky dále specifikovaného předmětu plnění v období 18 měsíců od podpisu rámcové smlouvy podle aktuálních potřeb zadavatele.

V bodu III. Doba a místo plnění veřejné zakázky je uvedeno v prvním odstavci:

"Doba plnění veřejné zakázky - s vybraným uchazečem bude po skončení zadávacího řízení uzavřena rámcová smlouva ve smyslu § 89 a násl. zákona, a to na dobu 24 měsíců od podpisu smlouvy.

Odpověď č. 1

Plnění na základě uzavřené rámcové smlouvy bude poskytováno po dobu 18 měsíců od podpisu smlouvy, tak jak je uvedeno v závazném návrhu rámcové kupní smlouvy.

Rozpor v čl. II a čl. III zadávací dokumentace je administrativní chybou zadavatele, která vznikla v průběhu tvorby zadávací dokumentace.

Na profilu zadavatele v části Dokumenty veřejné zakázky je zveřejněna opravená zadávací dokumentace, ve které je uvedena v čl. III doba plnění v souladu se zněním závazného návrhu rámcové kupní smlouvy a čl. II zadávací dokumentace.

Za způsobené komplikace se omlouváme.

Dotaz č. 2

Příloha č. 2 - Vzorový koš položek (pro stanovení nabídkové ceny) - položka č. 15 -Čistící prostředek na nádobí, houbička jemná - Měrná jednotka = "ks"

Dotaz: Za měrnou jednotku "kus" je považována 1 houbička nebo jedno balení 10 ks houbiček ve folii?

Odpověď č. 2

Měrnou jednotkou je jeden kus, tj. 1 houbička.

S pozdravem



na základě pověření
Ing. Jitka Babišová
manažer veřejných zakázek